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Rockwell is a French stone, in the spotlight for Saloni as one of the latest 
trends in style and interior design. Smooth surfaces with personality and 
a certain natural tonality that, together with its warm colour palette, 
give this series its hallmark.
A series with a sophisticated and contemporary rustic look – the perfect 
combination for both modern and classic spaces, and capable of 
enveloping any place that contains it. Rockwell stands out for its perfect 
combination of a subtle gloss effect, which plays with texture and 
creates a soft, delicate surface, and its slight graphic variation, giving 
the distinguishing factor to this series.

Rockwell una piedra francesa, en el punto de mira y foco de interés para 
Saloni en las últimas tendencias del diseño e interiorismo. Superficies 
suaves y con personalidad de cierta destonificación natural que junto 
a su paleta de color de toques cálidos hace de esta serie su sello de 
identidad.
Una serie de toque rustico sofisticado y contemporáneo, una conjunción 
perfecta para los espacios tanto de corte moderno como clásico, una 
serie capaz de envolver aquel lugar que lo contenga. Rockwell destaca 
por la perfecta conjunción de su sutil efecto brillo que va jugando con 
la textura creando una superficie tacto suave, delicada y por medio su 
ligera variación grafica aporta el toque diferenciador a esta serie.

Rockwell, une pierre française dans la ligne de mire de Saloni dans 
les dernières tendances du design et de la décoration d’intérieur. 
Des surfaces douces pleines de personnalité au dégradé naturel qui, 
associées à une palette de couleurs aux tons chauds, confèrent son 
identité à cette série.
Une collection à la touche rustique sophistiquée et contemporaine, un 
accord parfait pour les espaces modernes ou classiques, qui habille 
n’importe quel espace. Rockwell se distingue par la parfaite association de 
son subtil e�et de brillance qui joue avec la texture en créant une surface 
délicate au toucher doux dont la légère variation graphique donne sa 
personnalité unique à la série.

Rockwell

Collection

40X120 · 16”x47” · 45X90 · 18”x35” · 60X120 · 24”x47” · 45X45 · 18”x18” · 75X75 · 30”x30” · 90X90 · 35”x35”
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RRa French stone
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Colors · Colores · Couleur

Marfil

Blanco

Beige

Gris

Rockwell

Shapes · Relieves · Reliefs

Rockwell Cedryc

Rockwell Avra

Rockwell comes in the formats of 90x90, 45x90, 60x120, 45x45 and 75x75 
in porcelain, and 40x120 in white body, together with two decorative 
reliefs that will delight designers, architects and interior designers.
Avra, taking architectural inspiration such as latticework, is a creative 
and dividing element that was recently reinvented. This piece stands 
out for its geometric shapes — through its relief and its glossy and matt 
effects, it recreates a second level, giving a sensation of depth and 
achieving a harmonious and balanced decorative effect.
Cedryc provides a more minimalist decorative style, as if a stone wall 
were perfectly positioned, but this time maintaining a structured order; 
this is the synthesis of the design concept. This piece stands out for the 
graphic variety of its base and the visual play offered by its structure, 
which creates a continuity effect by recreating bricks but with an 
unconventional arrangement.

Rockwell se presenta en los formatos de 90x90, 45x90, 60x120, 45x45 y 
75x75 en porcelánico y en 40x120 en pasta blanca junto a dos relieves 
decorativos que harán las delicias de diseñadores, arquitectos e 
interioristas.
Avra de inspiración arquitectónica como son las celosías, elemento 
creativo y divisorio que recientemente se está reinventado de forma 
importante. Esta pieza destaca por sus formas geométricas de corte 
orgánico, que por medio de su relieve y de sus efectos de brillo y mate 
recrean un segundo plano aportando una sensación de profundidad 
obteniendo un efecto decorativo armónico y equilibrado.
Cedryc de estilo decorativo más minimalista, como si de un muro de 
piedra se tratase perfectamente colocado pero esta vez manteniendo 
un orden, esta es la síntesis del concepto de diseño. Esta pieza destaca 
por la variedad grafica a semejanza de su base y por el juego visual que 
ofrece su estructura, que aporta un efecto de continuidad recreando las 
piezas tipo brick pero esta vez con una disposición nada convencional.

Rockwell est disponible aux formats 90x90, 45x90, 60x120, 75x75, 45x45 
en grès cérame et 40x120 en pâte blanche, avec deux reliefs décoratifs 
qui feront le bonheur des designers, architectes et décorateurs 
d’intérieur.
Avra s’inspire des treillis, un élément de séparation créatif qui a 
récemment connu une importante revisite. Cette pièce se distingue 
par ses formes géométriques à la coupe organique, qui, avec leur relief 
et leurs effets mats et brillants, recréent un second plan en apportant 
un sentiment de profondeur, pour un résultat décoratif harmonieux et 
équilibré.
Cedryc au style décoratif plus minimaliste, évoque un mur de pierre 
parfaitement posé et très ordonné : c’est la synthèse du concept de 
design. Cette pièce se distingue par sa variété graphique à l’instar de 
sa base et par le jeu visuel qu’offre sa structure, qui apporte un effet de 
continuité en recouvrant les pièces de type brick, mais cette fois dans 
une disposition qui n’a rien de conventionnel.

40X120 · 16”x47” · 45X90 · 18”x35” · 60X120 · 24”x47” · 45X45 · 18”x18” · 75X75 · 30”x30” · 90X90 · 35”x35”
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WALL & FLOOR TILE

Rockwell

ROCKWELL 40X120 MARFIL + ROCKWELL AVRA 40X120 MARFIL + ROCKWELL 75X75 BEIGE
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ROCKWELL 40X120 BLANCO + ROCKWELL CEDRIC 40X120 BLANCO + ROCKWELL 90X90 BEIGE

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL AVRA

Rockwell

WALL & FLOOR TILE

ROCKWELL AVRA 40X120 MARFIL
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ROCKWELL 40X120 BLANCO + ROCKWELL CEDRIC 40X120 BLANCO + ROCKWELL 90X90 GRIS

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL CEDRYCROCKWELL CEDRYC 40X120 BLANCO

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL 75X75 BEIGE + ROCKWELL MOXY 75X75 BEIGE

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
SA

LO
N

I C
O

LL
EC

TI
O

N
SA

LO
N

I C
O

LLEC
TIO

N

16 17



ROCKWELL 40X120 BLANCO + ROCKWELL AVRA 40X120 BLANCO + ROCKWELL 75X75 BLANCO + ROCKWELL 75X75 GRIS

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL 60X120 MARFIL

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL FLUCTON 45X90 IRISROCKWELL MADISON 40X120 IRIS

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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ROCKWELL 45X90 GRIS + ROCKWELL TAK 45X90 GRIS ROCKWELL FULTON 45X90 IRIS + ROCKWELL 90X90 GRIS ROCKWELL 40X120 BEIGE + ROCKWELL MADISON 40X120 IRIS + ROCKWELL 90X90 BEIGE

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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40X120 · 16”x47”
WHITE BODY · PASTA BLANCA · PATÊ BLANCHE

WALL TILE

Rockwell

HMH670 ROCKWELL 40X120 MARFIL B44
HJE670 ROCKWELL CEDRYC 40X120 MARFIL B45

HMH500 ROCKWELL 40X120 BLANCO B44

HEM670 ROCKWELL AVRA 40X120 MARFIL B45

HMH610 ROCKWELL 40X120 BEIGE B44

HJE500 ROCKWELL CEDRYC 40X120 BLANCO B45

KHF990 ROCKWELL MADISON 40X120 IRIS P57

HMH710 ROCKWELL 40X120 GRIS B44

HEM500 ROCKWELL AVRA  40X120 BLANCO B45

MATT RECTIFIED 10,9 V4MATT RECTIFIED 10,9 V4

WALL TILE

Rockwell 40X120 · 16”x47”
WHITE BODY · PASTA BLANCA · PATÊ BLANCHE
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WALL & FLOOR TILE

Rockwell 45X90 · 18”x35” · 60X120 · 24”x47”
PORCELAIN COLOURED BISCUIT · PORCELÁNICO COLOR MASA · GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

HLL670 ROCKWELL 45X90 MARFIL B30
HEK670 ROCKWELL 60X120 MARFIL B41

HLL610 ROCKWELL 45X90 BEIGE B30
HEK610 ROCKWELL 60X120 BEIGE B41

HLL500 ROCKWELL 45X90 BLANCO B30
HEK500 ROCKWELL 60X120 BLANCO B41

HLL710 ROCKWELL 45X90 GRIS B30
HEK710 ROCKWELL 60X120 GRIS B41

KHE990 ROCKWELL FULTON 45X90 IRIS P48

MATT RECTIFIED 10,8
60X120

10,4 V4 C1 MATT RECTIFIED 10,8
60X120

10,4 V4 C1

HHH670 ROCKWELL TAK 45X90 MARFIL B37

HHH500 ROCKWELL TAK 45X90 BLANCO B37

Rockwell

WALL & FLOOR TILE

45X90 · 18”x35” · 60X120 · 24”x47”
PORCELAIN COLOURED BISCUIT · PORCELÁNICO COLOR MASA · GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE
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45X45 · 18”x18”
PORCELAIN · PORCELÁNICO · GRÈS CÉRAME
75X75 · 30”x30” · 90X90 · 35”x35”
PORCELAIN COLOURED BISCUIT · PORCELÁNICO COLOR MASA · GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

WALL & FLOOR TILE

Rockwell

KVP670 ROCKWELL 45X45 MARFIL B12*
HEP670 ROCKWELL 75X75 MARFIL B36
HHD670 ROCKWELL 90X90 MARFIL B47
HRE670 ROCKWELL 90X90 MARFIL ANTID. B47

HEQ610 ROCKWELL MOXY 75X75 BEIGE B36 HEQ710 ROCKWELL MOXY 75X75 GRIS B36

KVP500 ROCKWELL 45X45 BLANCO B12*
HEP500 ROCKWELL 75X75 BLANCO B36
HHD500 ROCKWELL 90X90 BLANCO B47
HRE500 ROCKWELL 90X90 BLANCO ANTID. B47

KVP610 ROCKWELL 45X45 BEIGE B12*
HEP610 ROCKWELL 75X75 BEIGE B36
HHD610 ROCKWELL 90X90 BEIGE B47
HRE610 ROCKWELL 90X90 BEIGE ANTID. B47

KVP710 ROCKWELL 45X45 GRIS B12*
HEP710 ROCKWELL 75X75 GRIS B36
HHD710 ROCKWELL 90X90 GRIS B47
HRE710 ROCKWELL 90X90 GRIS ANTID. B47

H E V 6 1 0 R. ROCKWELL 8X60 BEIGE P13
H E V 6 7 0 R. ROCKWELL 8X60 MARFIL P13
H E V 7 1 0 R. ROCKWELL 8X60 GRIS P13
H E V500 R. ROCKWELL 8X60 BLANCO P13

KWD 6 1 0  R. ROCKWELL 8X45 BEIGE P06
KWD6 7 0  R. ROCKWELL 8X45 MARFIL P06
KWD 7 1 0  R. ROCKWELL 8X45 GRIS P06
KWD500  R. ROCKWELL 8X45 BLANCO P06

H M E 61 0 R. ROCKWELL 8X75 BEIGE P21
H M E670 R. ROCKWELL 8X75 MARFIL P21
H M E 7 1 0 R. ROCKWELL 8X75 GRIS P21
HME500 R. ROCKWELL 8X75 BLANCO P21

H H G610 PELD. R. R. ROCKWELL 30X90 BEIGE P42
HHG670 PELD. R. R. ROCKWELL 30X90 MARFIL P42
H H G7 1 0 PELD. R. R. ROCKWELL 30X90 GRIS P42
HHG500 PELD. R. R. ROCKWELL 30X90 BLANCO P42

H J H 61 0 PELD. R. R. ROCKWELL 37X75 BEIGE P42
H J H 670 PELD. R. R. ROCKWELL 37X75 MARFIL P42
H J H 7 1 0 PELD. R. R. ROCKWELL 37X75 GRIS P42
HJH500 PELD. R. R. ROCKWELL 37X75 BLANCO P42

H E S 6 1 0 PELD. R. R. ROCKWELL 30X120 BEIGE P42
H E S 6 7 0 PELD. R. R. ROCKWELL 30X120 MARFIL P42
H E S 7 1 0 PELD. R. R. ROCKWELL 30X120 GRIS P42
H E S 50 0 PELD. R. R. ROCKWELL 30X120 BLANCO P42

K V M 61 0 PELD. R. R. ROCKWELL 45X45 BEIGE P24
KVM670 PELD. R. R. ROCKWELL 45X45 MARFIL P24
K V M 7 1 0 PELD. R. R. ROCKWELL 45X45 GRIS P24
KVM500 PELD. R. R. ROCKWELL 45X45 BLANCO P24

H M W61 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X90 BEIGE P48
H M W670 PELDAÑO ROCKWELL 30X90 MARFIL P48
H M W 7 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X90 GRIS P48
HMW500 PELDAÑO ROCKWELL 30X90 BLANCO P48

H P P 6 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 37X75 BEIGE P48
H P P 6 7 0 PELDAÑO ROCKWELL 37X75 MARFIL P48
H P P 7 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 37X75 GRIS P48
H P P 5 0 0 PELDAÑO ROCKWELL 37X75 BLANCO P48

H E T 6 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X120 BEIGE P48
H E T 6 7 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X120 MARFIL P48
H E T 7 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X120 GRIS P48
H E T 5 0 0 PELDAÑO ROCKWELL 30X120 BLANCO P48

K V N 6 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 45X45 BEIGE P34
K V N 6 7 0 PELDAÑO ROCKWELL 45X45 MARFIL P34
K V N 7 1 0 PELDAÑO ROCKWELL 45X45 GRIS P34
K V N 5 0 0 PELDAÑO ROCKWELL 45X45 BLANCO P34

MATT RECTIFIED 10,4
90X90

9,8
75X75

8,8
45X45

V4 C1

KHG670 M. ROCKWELL 30X30 MARFIL B63 KHH670 M. WAYAN 29X30 MARFIL B71

KHG500 M. ROCKWELL 30X30 BLANCO B63 KHH500 M. WAYAN 29X30 BLANCO B71

KHG610 M. ROCKWELL 30X30 BEIGE B63 KHH610 M. WAYAN 29X30 BEIGE B71

KHG710 M. ROCKWELL 30X30 GRIS B63 KHH710 M. WAYAN 29X30 GRIS B71

C3
ANTID.

Rockwell

WALL & FLOOR TILE

75X75 · 30”x30” · 90X90 · 35”x35”
PORCELAIN COLOURED BISCUIT · PORCELÁNICO COLOR MASA · GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

NO
RECTIFIED

45X45

 NON RECTIFIED 
 NO RECTIFICADO
 NON RECTIFIÉ

*
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ROCKWELL 90X90 MARFIL ANTID.ROCKWELL 75X75 GRIS

WALL & FLOOR TILE

Rockwell
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PACKING LIST · EMBALAJE · EMBALLAGE
DENOMINACIÓN UD. UD. CAJA M2 CAJA Kg CAJA CAJAS PALET M2 PALET Kg PALET

PAV.BASE 90X90 CM ROCKWELL M2 2 1,62 39,26 24 38,88 942

PAV.BASE ANTID. 90X90 CM ROCKWELL M2 2 1,13 24,62 42 47,46 1.034

PAV.BASE 45X90 CM ROCKWELL M2 3 1,22 27,00 44 53,68 1.188

PAV.BASE 75X75 CM ROCKWELL M2 4 1,08 18,22 51 55,08 929

PAV.BASE 45X45 CM ROCKWELL M2 7 1,43 28,91 44 62,92 1.272

REV.BASE 40X120 CM ROCKWELL M2 4 1,08 18,22 51 55,08 929

REV.BASE 40X120 CM ROCKWELL AVRA M2 4 1,08 18,22 51 55,08 929

REV.BASE 40X120 CM ROCKWELL CEDRYC M2 4 1,08 18,22 51 55,08 929

PAV.BASE 60X120 CM ROCKWELL M2 2 1,44 35,50 27 38,88 778

MOSAICO 30X30 ROCKWELL M2 6 0,53 10,50 60 31,80 630

MOSAICO 29X30 WAYAN M2 8 0,60 11,55 30 18,00 347

PELD. R. R. 30X90 ROCKWELL UD 3 0,81 21,30 20 16,20 426

PELD. R. R. 37X75 ROCKWELL UD 4 1,10 24,62 23 25,30 566

PELD. R. R. 30X120 ROCKWELL UD 2 0,72 14,83 20 10,08 208

PELD.R.R. 45X45 CM ROCKWELL UD 7 1,42 28,91 22 31,46 636

PELDAÑO 30X90 ROCKWELL UD 2 0,54 14,20 15 8,10 213

PELDAÑO 37X75 ROCKWELL UD 2 0,55 12,31 23 12,65 283

PELDAÑO 30X120 ROCKWELL UD 2 0,72 14,83 14 10,08 208

PELDAÑO 45X45 CM ROCKWELL UD 2 0,41 8,26 32 13,12 264

RODAPIE 8X60 CM ROCKWELL UD 10 0,48 12,28 80 38,40 982

RODAPIE 8X45 CM ROCKWELL UD 10 0,36 7,50 120 43,20 900

RODAPIE 8X75 ROCKWELL UD 10 0,60 13,20 80 48,00 1.056

TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
(UNE-EN-14411) 

STANDARS
NORMA / NORME

FEATURES
CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

RESULT OF TEST
RESULTADO DEL ENSAYO / RÉSULTATS DE L’ESSAIE

 Bla Anex G Blll Anex L

UNE-EN ISO 10545-3 Water Absorption/Absorción de agua/Absorption de l’eau Eb ≤ 0,5 % Eb > 10 %

UNE-EN ISO 10545-4 Breaking strength/Fuerza de rotura/Charge de rupture en flexion Mín. 2100 Mín. 1000

UNE-EN ISO 10545-5 Bendind strength/Resistencia a la flexión/Résistance à la flexion Mín. 40 Mín. 17

UNE-EN ISO 10545-6 Resistance to deep abrasion/Resistencia a la abrasión profunda/Résistance à l´abrasion profonde < 175 np

UNE-EN ISO 10545-9 Thermal shock resistance/Resistencia al choque térmico/Résistance au choc thermique Complies / Cumple / Replis np

UNE-EN ISO 10545-11 Resistance to crazing/Resistencia al cuarteo/Résistance au craquèlement Complies / Cumple / Replis Complies / Cumple / Replis

UNE-EN ISO 10545-12 Frost resistance/Resistencia a la helada/Résistance au gel Complies / Cumple / Replis np

UNE-EN ISO 10545-13 Chemical resistance/Resistencia al ataque químico/Résistance à l’attaque chimique A / LA / HA A / LA / HA

UNE-EN ISO 10545-14 Resistance to staining/Resistencia a las manchas/Résistance aux tâches Clase 5 Clase 5

Due to the printing process of the catalogue the representation of the colors of pieces is 
approximate and may di�er slightly in shade from the real pieces. References, price groups and 

packing details should be checked, as there may be typographical errors when printing this 
catalogue. 

Debido al proceso de impresión del catálogo la representación de los colores de nuestros productos 
es aproximada y pueden variar ligeramente en tono respecto a las piezas reales. Referencias, grupos 

de precio y características de packing deben verificarse, ya que puede haber errores tipográficos a 
la hora de imprimir este catálogo. 

En fonction du processus d’impression du catalogue, la représentation des couleurs de nos 
produits est approximative et peut varier légèrement de ton dans les pièces réelles. Les références, 

les groupes de prix et les caractéristiques d’emballage doivent être vérifiés car des erreurs 
typographiques peuvent apparaître lors de l’impression de ce catalogue.

UPDATE: 06/2021
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CERÁMICA SALONI
Ctra. Alcora Km. 17, 12130

San Juan de Moró, Castellón, SPAIN
saloni@saloni.com

P +34 964 34 34 34 · F +34 964 70 10 01
saloni.com

THE INTERNATIONAL  EPD® SYSTEM
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